11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.11.2017 03:12:49

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.11.2017 09:09:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294866/answer/294867




YBaxaemnuiti [lenuc. TpymHO CKa3aTh OGHO3HAYHO. ITO MOXKeET OBITh KaK COCYyOuCTOe 00pa3oBaHue
(remaHTmOMa), TaK ¥ BOCTIAJIUTENIbHBIN NHGUIBTPAT. BCIEACTBUE UHPEKINN. PeKOMeHY10
00PaTUTHCS K YPOJIOTY Ha OYHEIH ITPHEM.



